



INSPECȚIA MUNCII  
INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ BACĂU

COMUNICAT DE PRESĂ

Privind activitatea Inspectoratului Teritorial de Muncă Bacău  
în perioada 1-31 ianuarie 2021

În cursul acestei luni, au fost controlați 214 de angajatori și au fost aplicate **23 amenzi, totalizând 151.600 lei.**

Inspectorii de muncă din cadrul corpului de control **relații de muncă** au verificat **116** de angajatori la care lucrau 9851 de salariați. Au fost aplicate **20 sancțiuni** contravenționale, din care 11 avertismente și 9 amenzi în valoare totală de **69.600 lei.**

Astfel, au fost depistați **3 angajatori** care practicau muncă fără forme legale (**3 persoane**), fiind aplicate 3 sancțiuni pentru munca la negru, în valoare de **60.000 lei.**

Tot în domeniul relațiilor de muncă au mai fost aplicate sancțiuni pentru:

- nerespectarea prevederilor legislației privind munca suplimentară;
- nerespectarea prevederilor legislației privind munca de noapte;
- nerespectarea prevederilor legislației privind repausul săptămânal;
- nerespectarea prevederilor H.G. 905/2017 privind registrul general de evidență a salariaților în format electronic.

În domeniul **securității și sănătății în muncă** au fost controlați **98 agenți economici.** Pentru neconformitățile depistate, au fost aplicate **14 sancțiuni** contravenționale în valoare totală de **82.000 lei și 262 avertismente.**

Tot în acest domeniu, precizăm că au fost înregistrate **9 comunicări de evenimente** toate soldate cu incapacitate temporară de muncă.

Principalele nereguli sancționate au fost :

- nerealizare măsuri dispuse la controlul anterior
- instruire necorespunzătoare
- lipsa control medical
- neintocmire plan de prevenire și protecție
- echipamente de muncă necorespunzătoare

În campania de verificare a respectării măsurilor de protecție a salariaților împotriva noului coronavirus inspectorii ITM au efectuat 145 controale, 20 dintre acestea împreună cu alte instituții. În timpul acțiunilor de verificare au fost găsite 138 de deficiențe fiind aplicate 74 de avertismente și 4 amenzi în valoare de 4.000 lei. Principalele nereguli sancționate au fost lipsa sau purtarea necorespunzătoare a măștii de protecție de către salariați, neasigurarea triajului observational la intrarea în societate,

---

Str. Ioniță Sandu Sturza, nr. 63A, etaj 3, Bacău  
Tel.: +4 0234 523233; fax: +4 0234 520397  
E-mail: itmbacau@itmbacau.ro  
[www.itmbacau.ro](http://www.itmbacau.ro) | [www.romania2019.eu](http://www.romania2019.eu)

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului

lipsa unei persoane desemnate pt verificarea temperaturii si triaj epidemiologic, firmele nu au revizuit evaluarea factorilor de risc in contextul pandemiei cu noul coronavirus si unii operatori economici nu au luat masuri sa afiseze la loc vizibil masurile cu privire la prevenirea imbolnavirii cu virusul Sars-CoV-2.

Pe parcursul lunii ianuarie, au fost inregistrate 62 sesizari ,toate fiind solutionate. Majoritatea reclamatilor , in numar de 35 au avut ca obiect neplata unor drepturi salariale restul petentilor reclamand incalcari ale legislatiei muncii referitoare la : concedierea individuala, munca nedeclarata, neplata orelor suplimentare sau refuzul angajatorilor de a elibera adeverinte.

#### **CAMPANII IN DERULARE :**

Incepand cu 01.02.2021 , in cadrul Programului de actiuni al Inspectiei Muncii pe anul 2021, se va desfasura actiunea:

#### **Campanie nationala de verificare a modului de respectare a cerintelor minime de securitate si sanatate in munca la lucrarile din domeniul constructiilor :**

- Prima etapă se va desfășura în lunile februarie - martie 2021 prin mediatizarea, informarea, conștientizarea privind modul de respectare a cerințelor minime de securitate și sănătate în muncă la lucrările din domeniul construcțiilor

- A doua etapa se va desfășura în lunile **aprilie - octombrie 2021** constând în verificarea modului de implementare a măsurilor necesare pentru asigurarea securității și sănătății lucrătorilor, la angajatorii cu activitate în domeniul construcțiilor, prin acțiuni de control la angajatori. În această etapă se va verifica realizarea măsurilor dispuse și stabilite în procesele verbale de control încheiate cu ocazia controalelor anterioare. Măsurile se vor verifica la termenul scadent.

Compartiment Comunicare și Relații cu Publicul  
DAN BUFTEA